

2. számú melléklet

**A Körmendi  
Kölcsey Ferenc Gimnázium  
PEDAGÓGIAI PROGRAMJÁNAK  
BELSŐ VIZSGASZABÁLYZATA**

2024



Készült :	2024. 03. 06.
Elfogadva :	2024. 03. 06.
Hatályba lépés:	2024. 09. 01.
Érvényes :	visszavonásig
Ikt.szám :	

## **Osztályozó, különbözeti, javító- és pótlóvizsgák, továbbá az egyéni munkarendű tanulók vizsgáztatása, nyelvi „kisérettségi”**

### **Törvényi háttér :**

A tanulók tanulmányok alatt tett vizsgáinak lebonyolítási rendjét a 20/2012 (VIII. 31.) EMMI rendelet 24. pontjának ide vonatkozó paragrafusai (64-72. §) szabályozzák.

A tanév folyamán tanulóink tehetnek különbözeti, osztályozó, pótló ill. javítóvizsgát, az emelt szintű nyelvi képzésre járó tanulók 10. évfolyam végén „kisérettségi” vizsgát tesznek. A tanulónak írásban kell jeleznie szándékát a különbözeti illetve az osztályozó vizsgával kapcsolatban.

### **A tanév rendjébe illesztett vizsgaidőszakok:**

- augusztus 15-31. (osztályozó, különbözeti, javítóvizsga), jelentkezési határidő: június 15.
- januárban: osztályozó vizsga (felmentéssel, engedéllyel rendelkezőknek, egyéni munkarenddel rendelkező tanulóknak [64 §(2)] a félévi osztályzat megállapításához
- április hónapban: a május-júniusi érettségi vizsgaidőszakra előrehozott érettségi vizsgára jelentkezett tanulók. Jelentkezési határidő: az első félév végéig az aktuális tanév munkatervében meghatározottak szerint. (osztályozó vizsga)
- „kisérettségi” – munkaterv szerint
- egyéb vizsgaidőpontok: rendkívüli esetben igazgatói engedéllyel egyéb időpontban is tehet osztályozó és különbözeti vizsgát
- júniusban a tanév végi osztályzat megállapítására

### **Vizsgakövetelmények**

A tanulmányok alatti vizsgák tartalmi követelményeit az adott évfolyam helyi tanterve tartalmazza.

## **Osztályozó vizsga**

Osztályozó vizsgát kell tennie a félévi és az tanév végi osztályzatok megállapításához:

- a tantervi követelményeknek egy tanévnél (az előírtnál) - engedéllyel - rövidebb idő alatt eleget tévő tanulónak,
- a tanórai foglalkozások alól felmentést kapott tanulónak,
- az egyéni munkarenddel rendelkező tanulónak,
- jogszabályban meghatározott időnél többet mulasztott, s emiatt érdemjeggyel nem osztályozható tanulónak, amennyiben azt a nevelőtestület számára engedélyezi,
  - **250 óránál** több igazolt és igazolatlan hiányzása van
  - Hiányzása egy tantárgyból meghaladja a tantárgy éves óraszámának **30%-át**
- másik iskolából való átvétel esetén, ha az iskola igazgatója előírja,
- független vizsgabizottság előtt tett vizsga esetén,
- előrehozott érettségi vizsgára jelentkező tanulónak.

### **Osztályozó vizsgák anyaga:**

A 9-12. évfolyamon a tantárgy tantervi követelményrendszerének megfelelő tananyagot kérjük számon. Idegen nyelvből csak 12. évfolyamon szervezünk hallás utáni szövegértés vizsgarészt is.

### **Egyéni munkarenddel rendelkező tanulók osztályozó vizsgája, tanulmányi kötelezettsége**

Az egyéni munkarenddel rendelkező tanuló az adott tanév tanulmányi követelményeinek teljesítéséhez, osztályzatainak megállapításához félévi és év végi osztályozó vizsgát köteles tenni.

Az egyéni munkarenddel rendelkező tanuló félévi értékelésére januárban kerül sor, a tanév végi értékelésre júniusban, végzős tanuló esetében április második felében. A számonkérés formáját szóban és/vagy írásban határozhatja meg a szaktanár. A félévi és év végi számonkérés mindig legalább háromfős vizsgabizottság előtt zajlik.

A vizsgák rendjét az osztályfőnök koordinálja, időpontjukról egy hónappal a vizsga előtt írásban értesíti a tanulót, tanköteles tanuló esetén a szülőt.

Az osztályozó vizsga minden tantárgyra kiterjed. A dolgozatok követelménye és százalékos értékelése is ugyanaz, mint a nappali tagozatos tanulóknál.

Az egyéni munkarenddel rendelkező tanulónak a magatartását és szorgalmát nem kell minősíteni.

### **Írásbeli vizsga**

A szabályok szerint: egy nap maximum 3 írásbeli vizsga tehető, közben pihenőidőt biztosítva a vizsgázó részére.

Az írásbeli vizsga időtartama egységesen, 9-12. évfolyamon és vizsgatárgyanként meghatározott, maximálisan 60 perc.

### **Szóbeli vizsga**

A szabályok szerint: egy nap maximum 3 szóbeli vizsga tehető, közben legalább 15 perc pihenőidőt biztosítva a vizsgázó részére.

A szóbeli vizsgákat a tanuló háromtagú bizottság előtt teszi.

A bizottság tagjai: a kérdező tanár, a tanulót tanító tantestület egy tagja (lehetőleg a tantárgynak megfelelő szakos) és a vizsgaelnök (igazgató, igazgatóhelyettes, osztályfőnök, pedagógus kolléga).

A szóbeli vizsga időtartama vizsgatárgyanként maximum 15 perc, amely előtt 30 perc gondolkodási idő biztosítása kötelező.

Idegen nyelvi osztályozó vizsga esetén hallás utáni értés csak az utolsó évfolyamon van, a szóbeli vizsgához kapcsolva. Kétszer hallgathatják meg a szöveget körülbelül 15-20 perc áll a rendelkezésükre. A szóbeli vizsga évfolyamonként 10-15 perces, a szóbeli részei:

témakifejtés, képleírás és/vagy szerepjáték.

Az osztályozóvizsgáról jegyzőkönyv készül, amely mellé csatolni szükséges az írásbeli dolgozatokat.

### **Az értékelés rendje**

Minden évfolyamon egységes.

**A szóbeli vizsgára bocsátás feltétele**, hogy a vizsgázó az írásbeli vizsgán minimum **25%-t** érjen el.

Az osztályozóvizsgák végső osztályzatait az alábbi százalékos sávok szerint állapítjuk meg:

0-29 %	elégtelen
30-49%	elégséges
50-64%	közepes
65-79%	jó
80-100%	jeles

Az előrehozott érettségi feltétele továbbra is, hogy a tanuló tegyen eleget a tantárgyi követelményeknek.

Előrehozott érettségi esetén az adott tantárgyból minden évfolyamon osztályzásra kerüljön.

**Csak azok a tanulók tehetnek osztályozó vizsgát**, valamint előrehozott érettségét, akiknek a szándékával a szaktanár és az osztályfőnök egyetért.

- Idegen nyelvből az előrehozott érettségi a középfokú nyelvvizsga-bizonyítvánnyal rendelkezőknek javasolt.
- A vizsgára bocsátásról a végső döntés az igazgató hatásköre.

Azok a tanulók, akik osztályozó vizsgát tettek, de még az érettségi követelményeknek nem tettek eleget, kötelezően kell látogatnia az órát. Ha az érettségi követelményeknek eleget tett és 11. évfolyamon tette az előrehozott érettségét, akkor - de csak akkor - mentesül az óralátogatás alól. Ha alsóbb évfolyamon érettségizett (10. évfolyam), igazgatói hatáskör eldönteni, hogy tovább látogassa-e az órát.

Célunk, hogy a jól teljesítő diákok élhessenek ezzel a lehetőséggel.

### **Osztályozó vizsgák időtartama:**

Egységesen, 9-12. évfolyamon, az írásbeli maximálisan 60 perces. A szóbeli vizsga időtartama vizsgatárgyanként maximum 15 perc, előtte 30 perc áll rendelkezésre a felkészüléshez.

## **Különbözeti vizsga**

Szükség esetén különbözeti vizsgát kell tenni a tanulónak iskolaváltáskor vagy csoportváltáskor.

A különbözeti vizsga esetén az igazgatónak kell egyedileg határozatot hoznia a jelentkező tanuló ügyében.

Azok a tanulók, akik nyelvből alacsonyabb óraszámú csoportból szeretnének magasabb óraszámú csoportba kerülni, azoknak kötelező különbözeti vizsgát tenniük. A tananyag ismerete a feltétele a sikeres továbbhaladásnak. A különbözeti vizsga anyaga az adott évfolyam tantárgyi követelménye. A vizsgázók írásbeli és szóbeli vizsgát kötelesek tenni, amelynek eredménye legalább 65 %.

## **Javítóvizsga**

Ha a tanuló tanév végén legfeljebb három tantárgyból elégtelen osztályzatot kap, javítóvizsgát tehet. A számonkérés formája minden tantárgy esetében írásbeli és szóbeli (vagy gyakorlati: ének-zene, informatika), kivéve a testnevelést, amelyből gyakorlati vizsga van. Az írásbeli és szóbeli vizsgarészek együtt teszik ki a maximális teljesítményt. Az írásbeli vizsgarész eredményének súlya 60%, a szóbeli vizsga eredménye 40%.

**A szóbeli vizsgára bocsátás feltétele 15%-os írásbeli eredmény.**

A javítóvizsgák időpontját jogszabály határozza meg: az augusztus 15-től augusztus 31-ig terjedő időszakban kell megszervezni.

A vizsgákat az igazgatóhelyettes koordinálja, aki a tanuló osztályfőnökét megbízhatja a vizsga (vizsgák) előkészítésével.

**A javítóvizsgák értékelése:**

**Minden évfolyamon egységes:**

0-29%	elégtelen
30-49%	elégséges
50-64%	közepes
65-79%	jó
80-100%	jeles

Ha a tanuló nem teljesíti az adott évfolyam követelményeit (több mint három tantárgyból elégtelen osztályzatot kap), akkor tanulmányait az évfolyam megismétlésével folytathatja.

### **Pótló vizsga**

Ha a vizsgázó fel nem róható okból elkésik, távol marad egy tanulmányok alatti vizsgáról, vagy a megkezdett vizsgáról engedéllyel eltávozik, mielőtt a válaszadást befejezné, akkor a tárgyból pótló vizsgát tehet. A vizsgázónak fel nem róható ok minden olyan, a vizsgán való részvételt gátló esemény, körülmény, amelynek bekövetkezése nem vezethető vissza a vizsgázó szándékos vagy gondatlan magatartására.

### **Az egyes vizsgatárgyak részei, követelményei és értékelési rendje**

<b>Tantárgy</b>	<b>Írásbeli</b>	<b>Szóbeli</b>	<b>Gyakorlati</b>	<b>Beadvány</b>
Magyar nyelv	x	x		
Irodalom	x	x		
Matematika	x	(x)		
Történelem	x	x		
Angol nyelv	x	x		
Német nyelv	x	x		
Fizika	x	x		
Kémia	x	x		
Biológia	x	x		
Földrajz	x	x		
Digitális kultúra		x	x	
Ének-zene				x
Vizuális kultúra				x
Mozgókép és média				x

Testnevelés			<b>x</b>	
Állampolgári ismeretek				<b>x</b>

Az írásbeli vizsgarész eredményének súlya 60%, a szóbeli vizsga eredménye 40%. A szóbeli vizsgára bocsátás feltétele: osztályozó és különbözeti vizsgánál 25%-os, javítóvizsgánál 15 %-os írásbeli eredmény.

### **A tantárgyi vizsgaleírásokat a munkaközösségek a következőképpen határozták meg:**

#### **Biológia**

Anyaga: Az adott évfolyam helyi tantárgyi követelményei szerint.

Formája: írásbeli és szóbeli

Használható segédeszköz: A vizsgázó a vizsgán segédeszközt nem használhat.

#### **Földrajz**

Anyaga: Az adott évfolyam helyi tantárgyi követelményei szerint.

Formája: írásbeli és szóbeli

Használható segédeszköz: középiskolai földrajz atlasz

#### **Matematika**

Anyaga: Az adott évfolyam helyi tantárgyi követelményrendszerének megfelelő.

Formája: írásbeli és szóbeli

Szóbeli vizsgát azok a tanulók tehetnek, akiknek az írásbeli vizsgájuk sikertelen (nem érték el az elégséges szintet), de az írásbeli vizsgapontszámuk

- osztályozó és különbözeti vizsga esetén legalább 25 %
- javító vizsga esetén legalább 15%

A szóbeli vizsgán póttétel húzására nincs lehetőség.

Használható segédeszköz:

- szöveges adat bevitelére és megjelenítésére nem alkalmas számológép



- Négyjegyű függvénytáblázatok

### **Fizika, kémia**

Anyaga: Az adott évfolyam helyi tantárgyi követelményrendszerének megfelelő.

Formája: írásbeli és szóbeli

Használható segédeszköz:

- szöveges adat bevitelére és megjelenítésére nem alkalmas számológép
- Négyjegyű függvénytáblázatok

### **Digitális kultúra**

Segédeszköz: A vizsgázó a vizsgán segédeszközként a szükséges szoftverekkel ellátott számítógépet használ. A szoftverek verziójáról előzetes tájékoztatást kap.

Anyaga: Az adott évfolyam helyi tantárgyi követelményei szerint

Formája: írásbeli (gyakorlat) és szóbeli

A tantárgyból a szóbeli vizsga is tartalmaz gyakorlati feladatokat, melyek plusz felkészülési időt nem igényelnek.

### **Vizuális kultúra**

Anyaga: Az adott évfolyam helyi tantárgyi követelményei szerinti szükséges

művészettörténeti korszakok átfogó ismerete, jellemzése jellemző példák alapján. A műalkotások létrehozásához szükséges fogalmak, anyagok, technikák alapszintű ismerete, felismerése. Egyéni véleményalkotás, szóban, választott műalkotások alapján.

Formája: beadvány

### **Mozgókép és médiaismeret**

Anyaga: Az adott évfolyam helyi tantárgyi követelményei szerinti szükséges

médiaismereti fogalmak ismerete, ezek bemutatása hétköznapi példák alapján.

A képi ábrázolás jellemzői, a nézői figyelem irányítása, manipulálása. Egyéni, kritikus véleményalkotás, szóban.

Formája: beadvány

### **Testnevelés**

Általános: Testnevelésből javító- és osztályozó vizsgát lehet tenni.

Anyaga: Az adott évfolyam tantárgyi anyaga és követelményeinek megfelelően.

Formája: gyakorlati vizsga

- Torna:
  - talajtorna: összefüggő gyakorlat (a tanult elemek és összekötő elemek felhasználásával)
  - egy választott szer: korlát, gyűrű (fiúk), gerenda (leányok) összefüggő gyakorlat bemutatása
- Atlétika:
  - egy választott futószám (rövid- közép- hosszútáv)
  - egy választott dobószám (technikai végrehajtásának értékelése, eredmény szint)
  - egy választott ugrószám (technikai végrehajtásának értékelése, eredmény szint)
- Labdajáték:
  - egy választott labdajáték (labdarúgás, kosárlabda, kézilabda) Az alapvető technikai elemekből összeállított két feladat végrehajtása.

Értékelés: a mozgásanyag bemutatása, eredményesség.

Az összértékelésben mindegyik részfeladat azonos súllyal szerepel.

### **Állampolgári ismeretek**

- a) Beadvány készítése a szaktanár által meghatározott témáról.

Anyaga : A vizsgáztató tanár az iskolai kerettanterv alapján, a vizsgázóval egyeztetve határozza meg a beadvány témáját.

- formai követelmények: A/4-es lapok, 2-es sortávolság, legalább három, legfeljebb hat oldal. A szöveges kifejtés mellett a téma ábrákkal, fényképekkel történő illusztrálása is szükséges.

- tartalmi követelmények: A téma szakszerű kifejtése, megfelelő szakkifejezések használata, logikus felépítés, koncepció és következtetések megfogalmazása.

### **Történelem:**

Formája: írásbeli és szóbeli vizsga.

Az írásbeli vizsga anyaga és követelményei: Az iskolai kerettantervnek megfelelő követelményeket feladatlap keretében kérjük számon.

A szóbeli vizsga tartalma és követelményei: Az iskolai kerettantervnek megfelelő követelményekről a tanulónak feleletben kell beszámolnia.

Használható segédeszköz : Történelmi atlasz

### **Az írásbeli vizsgák rendje:**

A vizsgázó az iskolai kerettantervi követelmények alapján összeállított feladatlapot tölt ki. Időtartama 60 perc.

### **A szóbeli vizsga rendje:**

A vizsgázónak legfeljebb 20 tétel közül kell egyet kihúznia, majd 30 perc felkészülés után önállóan kifejtenie. A szóbeli felelet legfeljebb 15 perc hosszan tarthat. A tételhúzás nem vonatkozik a bevezetés a filozófiába tantárgyra, mert ott a szóbeli vizsga egy áttekintő beszélgetés.

## **Magyar nyelv és irodalom**

**A vizsga anyaga :** a helyi tantervben a tantárgy adott évfolyamra meghatározott követelményei

### **Vizsgarészek :**

1. írásbeli : 60 perces szövegértési és szövegalkotási feladat
2. szóbeli : 10-15 perces tételkifejtés irodalomból és magyar nyelvből ( A nyelvi tétel gyakorlati feladatot is tartalmaz.)

### **Értékelés:**

#### ***Magyar nyelv***

1. írásbeli : az irodalom szövegalkotási feladatának nyelvi (helyesírás, szerkesztés, stílus), valamint a szövegértési feladat pontjai

2. szóbeli : a nyelvtani tétel és gyakorlati feladatmegoldás pontjai **Magyar irodalom:**

1. írásbeli : a szövegalkotási feladat tartalmi kifejtésének pontjai

2. szóbeli : irodalmi tétel kifejtésének pontjai

Az írásbeli és a szóbeli vizsgarészek aránya : 60 - 40 %

A szóbeli vizsga feltétele :

A vizsgázónak mindkét tantárgy írásbeli vizsgarészén minimum 15%-os teljesítményt kell elérnie.

**Használható segédeszközök:** Irodalomtörténeti atlasz,  
Szöveggyűjtemény  
Helyesírási szótár

### **Ének-zene, zenetörténet**

Anyaga: Az adott évfolyam tantárgyi anyaga és követelményei

Formája: beadvány

Értékelése: osztályzattal

### **Angol nyelv, német nyelv**

A vizsga anyaga:

Az adott évfolyam helyi tantervben meghatározott tantárgyi követelménye, ami a 12. évfolyamon kiegészül hallásértés feladattal.

Formája: írásbeli:(max.60 perc)

A 10.;11. évfolyamon nyelvi feladatlap, a 12. évfolyamon olvasásértés, nyelvhelyesség, levélírás.

szóbeli:

Az adott évfolyam szóbeli témái, ami a 12. évfolyamon hallásértéssel kiegészül. A szóbeli vizsgára felkészülés nincs.

A szóbeli feladattípusai: témakifejtés, és/vagy szerepjáték ill. képleírás.

## **A nyelvi „kis érettségi”**

Anyaga: Az emelt szintű nyelvi képzés helyi tantervben meghatározott tantárgyi követelményei (középszintű [ B1 ] érettségi szint)

Formája: írásbeli: feladatsor olvasásértési, nyelvhelyességi, hallásértési és íráskészség-feladatokkal (a középszintű érettségi analógiájára)

szóbeli: vizsgabizottság előtt  
a 9. és 10. évfolyamon tanult témakörök (a tankönyv alapján)

Értékelése: osztályzattal

## **A vizsgák eljárásrendje**

### **1. Az írásbeli vizsga szabályai**

- Egy napon egy tanulónak maximum három írásbeli vizsga szervezhető, a vizsgák között legalább 10 perc pihenőt kell biztosítani.
- A vizsgateremben az ülésrendet a vizsga kezdetekor a vizsgáztató tanár úgy köteles kialakítani, hogy a vizsgázók egymást ne zavarhassák, és ne segíthessék.
- A vizsga kezdetekor a vizsgálónök a vizsgáztató tanár jelenlétében megállapítja a jelenlévők személyazonosságát, ismerteti az írásbeli vizsga szabályait, majd kihirdeti az írásbeli tételket/kiosztja a feladatlapokat.
- A vizsgázóknak a feladat elkészítéséhez útbaigazítás, segítség nem adható.
- Az írásbeli vizsgán csak az iskola bélyegzőjével ellátott lapon, feladatlapokon, tétellapokon lehet dolgozni.
- A rajzokat ceruzával, minden egyéb írásbeli munkát tintával(golyóstollal) kell elkészíteni.
- Az íróeszközökről a vizsgázók, az iskola helyi tanterve alapján a vizsgához szükséges segédeszközökről az iskola gondoskodik; azokat a vizsgázók egymás között nem cserélhetik.

- A vizsgázó az írásbeli válaszok kidolgozásának megkezdése előtt mindegyik átvett feladatlapon feltünteteti nevét, a vizsganap keltét, a tantárgy megnevezését. Vázlatot, jegyzetet csak ezeken a lapokon lehet készíteni.
- Ha az írásbeli vizsgát bármilyen esemény megzavarja, a kiesett idővel a rendelkezésre álló időt meg kell növelni.

## **2. A szóbeli vizsga szabályai**

- Egy vizsgázónak egy napra legfeljebb három vizsgatárgyból szervezhető szóbeli vizsga.
- A vizsgázónak legalább 10 perccel korábban meg kell jelennie a vizsga helyszínén, mint amely időpontban az a vizsgacsoport megkezdí a vizsgát, amelybe beosztották.
- A vizsgateremben egy időben legfeljebb hat vizsgázó tartózkodhat.
- A szóbeli vizsgán a vizsgázó vizsgatantárgyanként húz tételt vagy kifejtendő feladatot, és kiválasztja a tétel kifejtéséhez szükséges segédeszközt. Az egyes tantárgyak szóbeli vizsgáihoz szükséges segédeszközökről a kérdező tanár gondoskodik.
- A tételben szereplő kérdések megoldásának sorrendjét a vizsgázó határozza meg.
- A vizsgázó útbaigazítás és támogatás nélkül, önállóan felel, de ha elakad, a vizsgabizottság tagjaitól vagy a kérdező tanártól kaphat segítséget.
- A vizsgázók a vizsgateremben egymással nem beszélgethetnek, egymást nem segíthetik.
- Minden vizsgázónak vizsgatantárgyanként legalább 30 perc gondolkodási időt kell biztosítani a felkészülésre, kivétel az idegen nyelv és a filozófia, ahol nincs felkészülési idő. A felkészülési idő alatt a vizsgázó jegyzetet készíthet, de gondolatait szabad előadásban kell elmondania.
- Egy-egy vizsgatantárgyból a feleltetés időtartama 15 percnél nem lehet több. A vizsgabizottság tagjai a tétellel kapcsolatosan a vizsgázónak kérdéseket tehetnek fel, ha meggyőződtek arról, hogy a vizsgázó a tétel kifejtését befejezte vagy a tétel kifejtésében elakadt. A vizsgázót nem szabad félrevezetni, gondolkodásában, a tétel kifejtésében

megzavarni. A vizsgázó a tétel kifejtésében akkor szakítható félbe, ha a rendelkezésére álló idő letelt.

- Ha a vizsgázó a húzott tétel anyagából teljes tájékozatlanságot árul el, az elnök egy alkalommal póttételt húzat vagy pótfeladatot biztosít részére. A póttételből való felkészülési idő és felelési idő is 30 perc, illetve 15 perc. Ebben az esetben a szóbeli minősítést a póttételre adott felelet alapján kell kialakítani úgy, hogy az elért pontszámot meg kell felelni és egész pontra fel kell kerekíteni, majd az osztályzatot ennek alapján kell kiszámítani.
- Ha a vizsgázó a feleletet befejezte, a következő vizsgatantárgyból történő tételhúzás előtt legalább 15 perc pihenőidőt kell számára biztosítani, amely alatt a vizsgahelyiséget elhagyhatja.

### 3. A gyakorlati vizsgarész

- A vizsgázót előzetesen tájékoztatni kell a gyakorlati vizsga tartalmáról és rendjéről.
- Testnevelés tantárgyból: A vizsga egy részből áll: gyakorlati vizsga. A vizsgán az adott tanév törzsanyaga kérhető számon. A témakörök súlyozását a testnevelés munkaközösség határozza meg.

### Szabálytalanságok kezelése

Ha a vizsgáztató tanár az **írásbeli** vizsgán szabálytalanságot észlel, elveszi a vizsgázó feladatlapját, ráírja, hogy milyen szabálytalanságot észlelt, továbbá az elvétel pontos idejét, aláírja és visszaadja a vizsgázónak, aki folytathatja az írásbeli vizsgát. A vizsgáztató tanár a szabálytalanság tényét és a megtett intézkedést írásban jelenti az igazgatónak.

Az igazgató az írásbeli vizsga befejezését követően haladéktalanul kivizsgálja a szabálytalanság elkövetésével kapcsolatos bejelentést. Megállapításait részletes jegyzőkönyvbe foglalja. A jegyzőkönyvnek tartalmaznia kell a vizsgázó és a vizsgáztató tanár nyilatkozatát, továbbá minden olyan tény, adatot, információt, esemény leírását, amely lehetővé teszi a szabálytalanság elkövetésének kivizsgálását. A jegyzőkönyvet a vizsgáztató tanár, az iskola igazgatója és a vizsgázó írja alá. A vizsgázó külön véleményét a jegyzőkönyvre rávezetheti.

Ha a vizsgáztató tanár a feladatlapok javítása során arra a feltételezésre jut, hogy a vizsgázó meg nem engedett segédeszközt használt, segítséget vett igénybe, megállapítását rávezeti a feladatlapra, és értesíti az igazgatót.

Ha a vizsgázó a vizsga során szabálytalanságot követett el, az iskola igazgatójából és két másik - a vizsgabizottság munkájában részt nem vevő - tanárból álló háromtagú bizottság a cselekmény súlyosságának mérlegelésével a következő döntést hozhatja: a vizsgakérdésre adott megoldást részben vagy egészben érvénytelennek nyilvánítja, és az érvénytelen rész figyelmen kívül hagyásával értékeli a vizsgán nyújtott teljesítményt, az adott vizsgatantárgyból - a javítóvizsga kivételével - a vizsgázót javítóvizsgára utasítja.

A szabálytalansággal összefüggésben hozott döntést és annak indokait határozatba kell foglalni.

Ha a **szóbeli** vizsgán a vizsgázó szabálytalanságot követ el, vagy a vizsga rendjét zavarja, a vizsgabizottság elnöke figyelmezteti a vizsgázót, hogy a szóbeli vizsgát befejezheti ugyan, de ha szabálytalanság elkövetését, a vizsga rendjének megzavarását, a vizsgabizottság megállapítja, az elért eredményt megsemmisítheti. A figyelmeztetést a vizsga jegyzőkönyvében fel kell tüntetni.

## **A tanulmányok alatti vizsga iratai és kezelésük**

### **A vizsga jegyzőkönyve**

A tanulmányok alatti vizsgákról tanulónként és vizsgánként jegyzőkönyvet kell kiállítani.

A 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 104. § alapján a jegyzőkönyvön fel kell tüntetni:

- a vizsgát lebonyolító intézmény nevét, OM azonosítóját és címét,
- a tanuló nevét, születési helyét és idejét, állampolgárságát, anyja születéskori nevét, lakcímét,
- a vizsgatárgy megnevezését,
- az írásbeli vizsga időpontját, értékelését,



- a szóbeli és/vagy gyakorlati vizsga időpontját, a feltett kérdéseket, a vizsga értékelését és a kérdező tanár aláírását,
- a végleges osztályzatot,
- jegyzőkönyv kiállításának helyét és idejét,
- az elnök, a jegyző és a vizsgabizottság tagjainak nevét és aláírását.

Több évfolyam több tantárgyi követelményének teljesítése:

Ha a tanuló egy vagy több tantárgy több évfolyamra megállapított követelményeit egy tanévben teljesíti, osztályzatait minden érintett évfolyamra meg kell állapítani.

Ha a tanuló több iskolai évfolyam valamennyi követelményét teljesíti, az osztályzatokat valamennyi elvégzett évfolyam bizonyítványába be kell jegyezni.

Ha a tanuló nem teljesíti az iskolai évfolyam valamennyi követelményét, az egyes tantárgyak osztályzatát a törzslapján valamennyi elvégzett évfolyamon fel kell tüntetni, és a vizsga évében, ezt követően az adott évben kiállításra kerülő év végi bizonyítványba be kell írni.

## **Jogorvoslat**

A tanulmányok alatti vizsgákkal összefüggésben hozott döntésekkel szemben a tanuló, illetve a kiskorú tanuló esetében a szülő a jogorvoslathoz való alkotmányos jogát érvényesítheti.

A tanulmányok alatti vizsgákkal kapcsolatos döntések, illetve azok elmulasztása ellen az eljárást megindító kérelem a közléstől, ennek hiányában a tudomásra jutástól számított tizenöt napon belül nyújtható be az iskolához, mint elsőfokon döntő szervhez. A felülbírálati kérelem és a törvényességi kérelem benyújtásával kapcsolatos határidő számítására, a mulasztásra, a kérelem elbírálásával kapcsolatos eljárásra a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló (2004. évi CXL. törvény 102. §) törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.

A szabályosan megtartott tanulmányok alatti vizsga nem ismételtető.

Körmend, 2024. március 06.

.....

.....

Laczó Tamás  
intézményvezető

Károlyi Tamás  
intézményvezető-helyettes

.....

.....

László Lívia Rozália  
munkaközösség-vezető

Kovács Krisztina  
munkaközösség-vezető

.....

Laczó László munkaközösség-vezető